



**بازیکنی که اسکوپچ
به سه خارجی
ترجیح می‌دهد!**

در صفحه ۳

چهارشنبه ۱۲ شهریور ماه ۱۴۰۴ سال نوژدهیم شماره ۳۳۹۲ قیمت ۵۰۰۰ تومان

۲ گزارش

**بررسی برگ برنده ایران در قفقاز جنوبی و در
مرز با ارمنستان:**

**کریدور
خلیج فارس – دریای سیاه،
شاهراهی برای آینده**

طرح نوسردبیر
در پیچیدگی‌های ژئوپلیتیک قفقاز و تحرکات اخیر برخی بازیگران منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای، ایران با هوشمندی و نگاهی راهبردی، در حال فعال‌سازی پتانسیل‌های بی‌ظنیر جغرافیایی خود است. در شرایطی که طرح‌هایی نظیر «کریدور زنگرور» با حمایت برخی قدرت‌ها، می‌تواند منافع و مرزهای شمالی ایران را تحت تأثیر قرار دهد، تهران با تمرکز بر توسعه «کریدور خلیج فارس – دریای سیاه» و راه‌اندازی خط آهن جلفا – ارمنستان – گرجستان – دریای سیاه، در حال چیدمان مهره‌های خود برای تقویت موقعیت ژئوپلیتیکی و اقتصادی خویش است. این پروژه، نه تنها یک مسیر ترانزیتی جدید، بلکه برگ برنده ایران در برابر تهدیدات و فرصت‌های پیش‌رو در منطقه محسوب می‌شود.

سپر دفاعی در برابر زنگرور و نفوذ خارجی

اهمیت این کریدور تنها به ابعاد اقتصادی محدود نمی‌شود؛ بلکه در قلب تحولات ژئوپلیتیکی قفقاز، نقش یک سپر دفاعی و راهبردی را برای ایران ایفا می‌کند. از جمله می‌توان به موارد زیر اشاره کرد: مقابله با تهدید کریدور زنگرور: کریدور زنگرور که با میانجی‌گری برخی قدرت‌های فرامنطقه‌ای نظیر آمریکا و اسرائیل در حال شکل‌گیری است، می‌تواند مرزهای تاریخی و ژئوپلیتیکی ایران در منطقه را تضعیف کرده و نفوذ بازیگران خارجی را در قفقاز...

طرح نو

روزنامه کثیرالانتشار

طرح نو بررسی می‌کند:

**آیا پنل‌های خورشیدی مشکل ناترازی برق در
ایران را حل می‌کند؟**

در صفحه ۸



۲ سرمقاله

**روزی برای
یادآوری مبارزه با استعمار**

طرح نو؛ سردبیر
امروز، در تقویم ملی ما ایرانیان، روزی ویژه برای یادآوری فصلی از تاریخ پرفراز و نشیب این سرزمین است؛ روز بزرگداشت مبارزه با استعمار انگلستان. این نه صرفاً یک تاریخ در برگ‌های سالنامه، بلکه فراخوانی است برای تأمل، یادگیری و تجدید پیمان با ارزش‌هایی که آزادی و استقلال این مرز و بوم را رقم زده‌اند. بزرگداشت این روز، تنها بازگویی خاطرات گذشته نیست؛ بلکه چراغی است که مسیر امروز و فردای ما را روشن می‌سازد.

استعمار، واژه‌ای است که در خود قرن‌ها رنج، غارت، تحقیر و سلب هویت را جای داده است. انگلستان، به عنوان یکی از بزرگترین قدرت‌های استعماری تاریخ، ردپای عمیقی در بسیاری از نقاط جهان، از جمله سرزمین ما، بر جای گذاشت. اگرچه حضور مستقیم و نظامی آن‌ها در ایران همیشه به صورت آشکار و تمام‌عیار نبود، اما نفوذ سیاسی، اقتصادی و فرهنگی بریتانیا در طول قرون متمادی، زخم‌های عمیقی بر پیکر این کشور وارد آورد. از قراردادهای ننگین و امتیازات اقتصادی که منابع ملی ما را به تاراج می‌بردند، تا دخالت‌های آشکار و پنهان...

۲ گزارش

**نظم جدید جهانی
و آغاز «رهبری چین»**

۱ گزارش

**رییس کل بانک مرکزی:
امکان تگ‌نرخی شدن ارز
به دلیل شرایط اقتصادی کشور
وجود ندارد**

کالاهای اساسی در وزارت جهاد کشاورزی را نادرست دانست و اظهار داشت: اگر نهاده‌ها به موقع خریداری و ذخیره شوند، شاهد افزایش شدید قیمت محصولات کشاورزی نخواهیم بود.

وی همچنین رفع تعهد ارزی در حوزه کشاورزی را اقدامی غیرضروری خواند و تأکید کرد که این سیاست مشکلات جدی برای فعالان این بخش به همراه داشته است.

سید باقر شریف‌زاده عضو هیأت رئیسه اتاق بازرگانی تبریز در این نشست، بانک مرکزی را نگهدارنده سیاست‌های پولی و ارزی کشور عنوان کرد و گفت: ایجاد بستر، محیط رشد اقتصادی و ایجاد آینده‌درست برای فعالان اقتصادی و صنعتی از جمله وظایف بانک مرکزی است.

وی از عدم وجود ثبات اقتصادی در کشور انتقاد کرد و افزود: فعالان اقتصادی، واحد‌های تولیدی و صنعتی برای یک ساعت آینده خود نمی‌توانند، برنامه‌ریزی کنند.

وی با بیان اینکه شاخص ارزیابی کشور‌های جهان از لحاظ اقتصادی، تولید ناخالص داخلی است، ادامه داد: بانک مرکزی در مقابل دولت برای اجرای سیاست‌های اقتصادی درست ایستادگی و مقاومت کند.

شرف‌زاده عوامل و دلایل ایجاد تورم، کاهش سرمایه‌گذاری و افزایش نقدینگی در جامعه تشریح کرد و افزود: متأسفانه آثار تحریم‌های فلج‌کننده بر اقتصاد، تولید و صنعت پیش از پیش نمایان می‌شود.

وی آذربایجان را لوگو متوتو پیشران صادرات، رشد و توسعه اقتصادی کشور دانست و ادامه داد: اگر می‌خواهیم که کشور را از بن‌بست اقتصادی خارج شود و تولید جان دوباره بگیرد باید مدت زمان ثبت سفارش تخصصی ارز را کوتاه کنیم.

قاسم خلیل‌نژاد قویلد عضو هیأت رئیسه اتاق بازرگانی تبریز نیز در این جلسه به جایگاه والای تبریز در طول تاریخ تأکید کرد و افزود: تبریز در طول تاریخ معاصر ایران تأثیر بسزایی در سیاست کشور و حتی منطقه گذاشته است.

وی وجود ارز چند نرخ را یکی از بلاهای کشور عنوان کرد و افزود: بحث چند نرخ ارز از تحریم‌های خارجی بیشتر به فعالان اقتصادی فشار وارد می‌کند.

وی با بیان اینکه ما باید قیمت ارز را آزادسازی کنیم، تصریح کرد: ارز چند نرخ جز فساد و رانت چیز دیگری نداشته است و با آزادسازی قیمت ارز می‌توانیم واردات متعارف، رشد و توسعه اقتصادی داشته باشیم.

قویلد، اقتصاد ایران را نیازمند یک ریسک و جهش اقتصادی بزرگ دانست و گفت: امیدواریم بانک مرکزی با توانایی و مدیریت خود پیامد‌های این ریسک اقتصادی را حل و رفع کند.

صابر پرتیان مدیرکل صنعت، معدن و تجارت آذربایجان شرقی در این جلسه خواستار تخصیص ارز مورد نیاز واحد‌های تجاری استان توسط بانک مرکزی شد و گفت: ۷۳۴ شانه فعالان اقتصادی آذربایجان شرقی به ارزش ۳۷۰ میلیون دلار در صف انتظار تخصیص ارز هستند که از این رقم حدود ۲۲۹ دلار توسط دستگاه مربوطه تأیید شده و حدود ۱۸۸ میلیون دلار نیز تأیید ریالی دارد که امیدواریم با همکاری و هم‌افزایی رییس کل بانک مرکزی

۲۲۹ میلیون دلار، ارز مورد نیاز واحد‌های تولیدی و صنعتی استان تخصیص یابد.

عضو هیأت‌رئیس اتاق بازرگانی تبریز افزایش اختیارات مدیران بانکی در استان‌ها، تقویت تسهیلات حمایتی صنعت به‌ویژه منابع خطوط تولید نخواهد.

وی فعال‌سازی سیستم واردات موقت را نیز ضروری دانست و افزود: بزرگ‌ترین شرکای تجاری ما دبی و ترکیه هستند که از این ابزار به‌خوبی استفاده می‌کنند. ایران هم باید در این زمینه فعال‌تر شود.

بنابراین، همچنین خواستار ایجاد کانال مشخص برای بازگشت ارز صادراتی، به‌ویژه در تجارت با کشورهای عراق و افغانستان شد.

وی در ادامه به دیگر دغدغه‌های فعالان اقتصادی اشاره کرد و گفت: طولانی بودن روند تخصیص ارز و ثبت سفارش، تغییرات ناگهانی بانک مرکزی، رسوب کالا در گمرک، توقف خطوط تولید و بروکراسی پیچیده سامانه‌ها از مهم‌ترین مشکلات امروز فعالان اقتصادی است.

وی موضوع رفع تعهد ارزی را یکی دیگر از چالش‌های جدی دانست و تصریح کرد: این محدودیت باید فقط برای مبالغ بالای ۱۰۰ هزار دلار اعمال شود. تعلیق کارت‌های بازرگانی، عدم شناسایی قراردادهای تهارتی، فشار بانک‌ها برای بازپرداخت اقساط و نبود هماهنگی میان دستگاه‌های مختلف، مشکلات جدی بخش خصوصی هستند.

بنابراین در پایان خاطر‌نشان کرد: بخش خصوصی خواستار تعیین زمان شفاف برای تخصیص ارز، تسهیل واردات مواد اولیه و ماشین‌آلات، ایجاد کانال‌های مطمئن برای بازگشت ارز صادراتی و افزایش اختیارات استانی در حوزه تخصیص ارز است.

**سیاست‌های پولی و بحران نقدینگی مانع توسعه
بنگاه‌هاست**

رضا جعفری، عضو هیأت‌رئیس اتاق بازرگانی تبریز، با انتقاد از سیاست‌های پولی کشور، بحران نقدینگی را یکی از مهم‌ترین موانع توسعه بنگاه‌های اقتصادی دانست و خواستار افزایش سقف تسهیلات بانکی در استان شد.

وی با بیان اینکه تسهیلات تکلیفی باید از تسهیلات اعطایی به واحدهای صنعتی جدا شود، گفت: باید مشخص باشد چه میزان از منابع بانکی به بخش صنعت اختصاص می‌یابد. در حال حاضر ۶۰ درصد منابع و مصارف بانکی در تهران و تنها ۲۰ درصد در سایر استان‌ها جریان دارد که این توزیع عادلانه نیست.

وی خواستار آن شد که گردش مالی بسیاری از شرکت‌های بیمه و فروشگاه‌های زنجیره‌ای در استان‌ها صورت گیرد و افزود: در آذربایجان شرقی تعامل خوبی با مدیران بانکی داریم، اما دست آن‌ها برای تصمیم‌گیری باز نیست.

جعفری با اشاره به اینکه برخی بانک‌های خصوصی پاسخگویی شورای عالی بانک‌ها نیستند، تأکید کرد: این بانک‌ها باید عضو شورا شوند تا در قبال تسهیلات اعطایی پاسخگو باشند.

رییس کل بانک مرکزی:

امکان تگ‌نرخی شدن ارز به دلیل شرایط اقتصادی کشور وجود ندارد

هستم، گفت: در ۲۰ عنوان مشکلات و چالش‌های استانی مرتبط با بانک مرکزی را احصا و به خدمت رییس کل بانک مرکزی رسانده‌ام.

وی از همکاری و هم‌افزایی مسئولان استانی ابراز قدردانی کرد و گفت: ما وفاق مثال‌زدنی در آذربایجان شرقی داریم.

ارز چندنرخی منشاء فساد و نامالیامات اقتصادی است

جمشید برزگر، نایب‌رئیس اتاق بازرگانی تبریز، با اشاره به چالش‌های موجود در اقتصاد کشور گفت: در حال حاضر بخش عمده‌ای از مشکلات اقتصادی ناشی از عدم تعادل در نرخ ارز است، به گفته او، چندنرخی بودن ارز زمینه‌ساز فساد و نامالیامات اقتصادی شده است.

وی از وزیر اقتصاد و دارایی خواست تا موضوع تگ‌نرخی شدن ارز، چه به‌صورت پلکانی و چه تدریجی، هرچه سریع‌تر عملیاتی شود.

وی رفع تعهد ارزی را یکی دیگر از موانع جدی فعالان اقتصادی دانست و همچنین به مشکلات مربوط به ثبت سفارش اشاره کرد. برزگر در ادامه از عدم تخصیص تسهیلات بانکی به واحدهای صنعتی ابراز نارضایتی کرد و خواستار توجه بیشتر دولت به این بخش شد.

تا زمانی که ارز تگ‌نرخی نشود، مشکلات پابرجاست

مسعود بنابیان، نایب‌رئیس اتاق بازرگانی تبریز، در این نشست، گفت: امیدوارم روزی سیاست ارز تگ‌نرخی در کشور تثبیت شود. ما از مضیقه‌های ارزی دولت به دلیل تحریم‌های ظالمانه آگاه هستیم، اما مشکل اصلی در نحوه مدیریت همین منابع است.

وی با اشاره به افزایش تقاضا برای دریافت کارت بازرگانی طی یک سال گذشته افزود: بسیاری تنها با هدف استفاده از ارزهای تخصیصی برای واردات اقدام به دریافت کارت بازرگانی کرده‌اند. این در حالی است که صادرکنندگان مجبورند ارز خود را با پایین‌ترین نرخ به دولت واگذار کنند، طبیعی است که سرمایه به سمتی می‌رود که سود و امنیت بیشتری دارد، وقتی سود واردات تضمین شده است، دلیلی برای گرایش به صادرات باقی نمی‌ماند.

بنابیان، میزان صادرات بخش خصوصی را در خوش‌بینانه‌ترین حالت ۶ تا ۷ میلیارد دلار عنوان کرد و گفت: اصرار بیش از اندازه بر رفع تعهد ارزی با این میزان صادرات چندان منطقی نیست.

وی به مشکلات تخصیص ارز اشاره و اظهار کرد: در واردات ماشین‌آلات و مواد اولیه با چالش جدی روبه‌رو هستیم؛ به‌گونه‌ای که فرآیند صدور پروفرما چندین ماه زمان می‌برد. پیشنهاد ما این است که واردات بدون انتقال ارز آزاد شود، چراکه در بازار آزاد ارز کافی وجود دارد و می‌توان بدون بروکراسی، نیاز تولیدکنندگان را تأمین کرد.

نایب‌رئیس اتاق بازرگانی تبریز ادامه داد: اگر در بازه زمانی

سرمقاله

روزی برای یادآوری مبارزه با استعمار

طرح نو؛ سردبیر
 امروز، در تقویم ملی ما ایرانیان، روزی ویژه برای یادآوری فصلی از تاریخ پرفراز و نشیب این سرزمین است؛ روز بزرگداشت مبارزه با استعمار انگلستان. این نه صرفاً یک تاریخ در برگ‌های سالنامه، بلکه فراخوانی است برای تأمل، یادگیری و تجدید پیمان با ارزش‌هایی که آزادی و استقلال این مرز و بوم را رقم زده‌اند. بزرگداشت این روز، تنها بازگویی خاطرات گذشته نیست؛ بلکه چرایی است که مسیر امروز و فردای ما را روشن می‌سازد.

استعمار، واژه‌ای است که در خود قرن‌ها رنج، غارت، تحقیر و سلب هویت را جای داده است. انگلستان، به عنوان یکی از بزرگترین قدرت‌های استعماری تاریخ، ردهای عمیقی در بسیاری از نقاط جهان، از جمله سرزمین ما، بر جای گذاشت. اگرچه حضور مستقیم و نظامی آن‌ها در ایران همیشه به صورت آشکار و تمام‌عیار نبود، اما نفوذ سیاسی، اقتصادی و فرهنگی بریتانیا در طول قرون متمادی، زخم‌های عمیقی بر پیکر این کشور وارد آورد. از قراردادهای ننگین و امتیازات اقتصادی که منابع ملی ما را به تاراج می‌بردند، تا دخالت‌های آشکار و پنهان در امور داخلی که استقلال سیاسی را هدف قرار می‌داد، سایه شوم استعمار همواره بر این سرزمین سنگینی می‌کرد.

مبارزه با این نفوذ و استیلا، داستانی طولانی و پر از ایثار است. این مبارزه، محدود به یک دوره خاص یا یک گروه مشخص نبود. از نهضت تنبک‌کو که با فتوای مرجعیت و قیام مردمی، نقشه‌های بریتانیا را نقش بر آب کرد، تا جنبش‌های مشروطه و ملی‌گرایانه پس از آن که هر یک به نوعی در پی راهی از یوغ سلطه خارجی بودند، قهرمانان و مردان و زنان بزرگی در برابر استعمار ایستادند. آن‌ها با دست خالی، اما با همبستگی اراده‌ای پولادین و ایمانی راسخ به استقلال و عزت میهن، در برابر ابرموتوری ایستادند که خورشید در قلمروهایش غروب نمی‌کرد.

اما چرا امروز باید این روز را بزرگ بدانیم؟ نخست اینکه، فراموشی تاریخ، تکرار

آذربایجان شرقی در جمع پنج استان پردرآمد معدنی؛ سهم معادن در رفاه مردم کجاست؟

طرح نو؛ گروه خبر
 بررسی‌های مرکز داده‌های باز ایران نشان می‌دهد میان بهره‌مندی استان‌ها از معادن و شاخص‌های رفاهی همچون خط فقر و سطح درآمد خانوار هیچ رابطه معناداری وجود ندارد.
 به بیجا دیگر، برخورداری از تعداد بیشتر معادن لزوماً به معنای رفاه بیشتر برای ساکنان آن استان نیست.
 بر اساس آخرین آمار رسمی، استان‌های خراسان رضوی، فارس، سمنان، اصفهان و یزد بیشترین تعداد معادن در حال بهره‌برداری کشور را در اختیار دارند.
 در مقابل، استان‌های گیلان، ایلام، البرز و اردبیل کمترین سهم را از این نظر به خود اختصاص داده‌اند.
 با این حال، از نظر ارزش تولید (ارزش افزوده)، تصویر متفاوتی مشاهده می‌شود. استان کرمان با اختلاف چشمگیر، پردرآمدترین معادن ایران را در اختیار دارد. پس از آن استان‌های یزد، خراسان رضوی، آذربایجان شرقی و زنجان در رتبه‌های بعدی قرار دارند.

نظم جدید جهانی و آغاز «رهبری چین»

مقاومت و تعامل خود با غرب، بخشی از «کیک قدرت» را مطالبه کرد. این فرایند نه پرده‌برداری از یک نظم کامل جدید، بلکه آغاز یک بازتوزیع نسبی تأثیرگذاری است که بسته به تحولات اقتصادی، دیپلماتیک و نظامی کشورها، شکل خواهد گرفت.



چالش‌ها و فرصت‌ها
 روند فعلی برای همه‌ی طرف‌ها دارای چالش‌ها و فرصت‌هایی جداگانه است. از جمله برای غربی‌ها حفظ انسجام، بازسازی مشروعیت اقتصادی-اجتماعی داخلی و ارائه برنامه‌های جذاب برای کشورهای در حال توسعه ضروری است.

اما برای کشورهای میانه‌رو، توازن بین منافع اقتصادی و امنیتی، مدیریت فشارهای هم‌زمان از دو سو و تلاش برای حفظ حاکمیت انکاپذیری اولویت خواهد داشت.

دوره‌ای برای کشورهای
 کشورها اکنون با یک انتخاب عملی روبه‌رو هستند. و آن چیزی نیست جز پیوستن آشکار به مدار شرق یا همچنان تعیین‌موقع میان غرب و شرق حرکت کردن. اما آنچه نگارنده به درستی متذکر شده، این است که «میان‌راه» یا هم‌زمان بازی کردن در زمین دو قطب، دشوارتر و پرهزینه‌تر شده است. دلایل:
 یکم این که فشارهای اقتصادی و امنیتی برای اتخاذ مواضع روشن افزایش یافته‌اند. از طرفی شبکه‌های تأمین و فناوری به سمت قطبی‌سازی می‌روند؛ و وابستگی به یک طرف الزامات و هزینه‌های خود را دارد. و در نهایت کسب مزایای ژئوپلیتیکی از یکی از بلوک‌ها معمولاً مستلزم اتخاذ مواضع سیاسی و امنیتی هماهنگ است.

طرح نو؛ سردبیر
 سردبیر: تصویر سه رئیس‌جمهور چین، روسیه و هند در یک قاب، و نمایش‌دهی قدرت نظامی چین در رژه، نشان‌دهنده تحولی ژرف در معماری قدرت جهانی است. در روزهایی که گروه هفت و حتی گروه ۲۰ پیش از این نمادهای نظم بین‌المللی شکل گرفته در قرن بیستم به شمار می‌رفتند، به نظر این گونه می‌رسد که اکنون رقابت بر سر رهبری جهانی وارد فاز تازه شده است.

زمینه تاریخی و بازگشت چین
 چین در قرن نوزدهم و اوایل قرن بیستم هدف مداخلات و تحقیرهای امپریالیستی قرار گرفت؛ از جنگ‌های تریاک تا اشغال‌های جزئی و نفوذ استعماری. اما از نیمه قرن بیستم و به‌ویژه پس از اصلاحات اقتصادی دهه ۱۹۷۰، این کشور با سرمایه‌گذاری در توسعه صنعتی، زیرساخت‌ها، آموزش و فناوری، مسیر صعود را پیمود. رشد تولید ناخالص داخلی، انباشت ذخایر ارزی و قدرت فناوری (مثلاً در ۵G و هوش مصنوعی) پایه‌های تبدیل چین به بازیگر بلامنازع امروز را فراهم کرد.

نشانه‌های جابه‌جایی قدرت
 - اتحادها و نمایش یکپارچگی: حضور هم‌زمان رهبران چند قدرت منطقه‌ای در یک رخداد و نمایش‌های نمادین، پیام وحدت در برابر نظم سنتی غربی را منتقل می‌کند.
 - دیپلماسی اقتصادی: ابتکاراتی مانند ابتکار «یک کمربند، یک راه»، سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌ها و اعطای وام و کمک فنی به کشورهای در حال توسعه، ابزارهای نرمی‌اند که نفوذ پکن را گسترش می‌دهند.
 - قدرت سخت و نرم: ارتقاء توانایی‌های نظامی

همراه با نفوذ رسانه‌ای، فرهنگی و تکنولوژیک چین، ترکیبی از سخت و نرم است که قابلیت شکل‌دهی ترکیبی از قواعد و هنجارهای بین‌المللی را افزایش می‌دهد. - ساختارهای موازی: تشکیل یا تقویت نهادهای سازوکارهای منطقه‌ای و بین‌المللی که کمتر تحت نفوذ غرب هستند، مثل بانک‌های توسعه منطقه‌ای یا فرمت‌های چندجانبه نوظهور.

پایمدها برای گروه هفت و گروه ۲۰
 گروه هفت و گروه ۲۰ که ریشه در ساختار قدرت و منافع غربی دارند، با چالش مشروعیت و اثربخشی مواجه‌اند. اگر این نهادها نتوانند خود را با واقعیت جدید تطبیق دهند - از طریق گسترش مشارکت واقعی، پذیرش اولویت‌های جهان در حال تغییر و ارائه راه‌حل‌های عملی برای مشکلات جهانی - آنگاه نفوذ آنها کاهش خواهد یافت. خروج تدریجی کشورها به سمت فرمت‌ها و هنجارهای جایگزین، تضعیف نقش این نهادها را تشدید می‌کند.

سهم‌بندی قدرت و خواست‌های منطقه‌ای
 در نشست‌های اخیر، هر بازیگر نسبت به سطح جهان ایجاد می‌کند.
مزایای سیاسی و اقتصادی برای ایران
 توسعه این کریدور، منافع عمیق و گسترده‌ای برای ایران در ابعاد سیاسی و اقتصادی به دنبال خواهد داشت. از جمله:
 کاهش وابستگی به ترکیه: در حال حاضر، بخش قابل توجهی از ترانزیت کالا و انرژی ایران به اروپا از مسیر ترکیه می‌گذرد. فعال‌سازی کریدور جدید، به ایران امکان می‌دهد تا وابستگی خود به یک مسیر واحد را کاهش داده و گزینه‌های متنوع‌تری برای تجارت داشته باشد.
 تقویت همکاری‌های منطقه‌ای و جهانی: این کریدور، فرصتی طلایی برای تقویت همکاری‌های ایران با اتحادیه اقتصادی اوراسیا، سازمان همکاری شانگهای و گروه بریکس است. این تعاملات، جایگاه ایران را در اقتصاد جهانی و ائتلاف‌های نوظهور بیش از پیش مستحکم خواهد کرد.
 افزایش قدرت چانه‌زنی: با افزایش نقش ایران در کریدورهای ترانزیتی بین‌المللی، قدرت چانه‌زنی کشور در معادلات منطقه‌ای و جهانی به طور محسوسی ارتقاء خواهد یافت. ایران به یک بازیگر کلیدی در شبکه لجستیک جهانی تبدیل خواهد شد.

دست‌های گشوده به سوی شرق
 توسعه این کریدور، نیازمند همکاری‌های چندجانبه و سازنده است و ایران در این زمینه نیز گام‌های بلندی برداشته است. هند، به عنوان یک اقتصاد بزرگ و رو به رشد، علاقه‌مند به یافتن مسیرهای جایگزین و کارآمد برای تجارت با اروپا است و این کریدور می‌تواند

طرح نو؛ سردبیر
 سردبیر: تصویر سه رئیس‌جمهور چین، روسیه و هند در یک قاب، و نمایش‌دهی قدرت نظامی چین در رژه، نشان‌دهنده تحولی ژرف در معماری قدرت جهانی است. در روزهایی که گروه هفت و حتی گروه ۲۰ پیش از این نمادهای نظم بین‌المللی شکل گرفته در قرن بیستم به شمار می‌رفتند، به نظر این گونه می‌رسد که اکنون رقابت بر سر رهبری جهانی وارد فاز تازه شده است.

زمینه تاریخی و بازگشت چین
 چین در قرن نوزدهم و اوایل قرن بیستم هدف مداخلات و تحقیرهای امپریالیستی قرار گرفت؛ از جنگ‌های تریاک تا اشغال‌های جزئی و نفوذ استعماری. اما از نیمه قرن بیستم و به‌ویژه پس از اصلاحات اقتصادی دهه ۱۹۷۰، این کشور با سرمایه‌گذاری در توسعه صنعتی، زیرساخت‌ها، آموزش و فناوری، مسیر صعود را پیمود. رشد تولید ناخالص داخلی، انباشت ذخایر ارزی و قدرت فناوری (مثلاً در ۵G و هوش مصنوعی) پایه‌های تبدیل چین به بازیگر بلامنازع امروز را فراهم کرد.

نشانه‌های جابه‌جایی قدرت
 - اتحادها و نمایش یکپارچگی: حضور هم‌زمان رهبران چند قدرت منطقه‌ای در یک رخداد و نمایش‌های نمادین، پیام وحدت در برابر نظم سنتی غربی را منتقل می‌کند.
 - دیپلماسی اقتصادی: ابتکاراتی مانند ابتکار «یک کمربند، یک راه»، سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌ها و اعطای وام و کمک فنی به کشورهای در حال توسعه، ابزارهای نرمی‌اند که نفوذ پکن را گسترش می‌دهند.
 - قدرت سخت و نرم: ارتقاء توانایی‌های نظامی

همراه با نفوذ رسانه‌ای، فرهنگی و تکنولوژیک چین، ترکیبی از سخت و نرم است که قابلیت شکل‌دهی ترکیبی از قواعد و هنجارهای بین‌المللی را افزایش می‌دهد. - ساختارهای موازی: تشکیل یا تقویت نهادهای سازوکارهای منطقه‌ای و بین‌المللی که کمتر تحت نفوذ غرب هستند، مثل بانک‌های توسعه منطقه‌ای یا فرمت‌های چندجانبه نوظهور.

طرح نو؛ سردبیر
 سردبیر: تصویر سه رئیس‌جمهور چین، روسیه و هند در یک قاب، و نمایش‌دهی قدرت نظامی چین در رژه، نشان‌دهنده تحولی ژرف در معماری قدرت جهانی است. در روزهایی که گروه هفت و حتی گروه ۲۰ پیش از این نمادهای نظم بین‌المللی شکل گرفته در قرن بیستم به شمار می‌رفتند، به نظر این گونه می‌رسد که اکنون رقابت بر سر رهبری جهانی وارد فاز تازه شده است.

زمینه تاریخی و بازگشت چین
 چین در قرن نوزدهم و اوایل قرن بیستم هدف مداخلات و تحقیرهای امپریالیستی قرار گرفت؛ از جنگ‌های تریاک تا اشغال‌های جزئی و نفوذ استعماری. اما از نیمه قرن بیستم و به‌ویژه پس از اصلاحات اقتصادی دهه ۱۹۷۰، این کشور با سرمایه‌گذاری در توسعه صنعتی، زیرساخت‌ها، آموزش و فناوری، مسیر صعود را پیمود. رشد تولید ناخالص داخلی، انباشت ذخایر ارزی و قدرت فناوری (مثلاً در ۵G و هوش مصنوعی) پایه‌های تبدیل چین به بازیگر بلامنازع امروز را فراهم کرد.

نشانه‌های جابه‌جایی قدرت
 - اتحادها و نمایش یکپارچگی: حضور هم‌زمان رهبران چند قدرت منطقه‌ای در یک رخداد و نمایش‌های نمادین، پیام وحدت در برابر نظم سنتی غربی را منتقل می‌کند.
 - دیپلماسی اقتصادی: ابتکاراتی مانند ابتکار «یک کمربند، یک راه»، سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌ها و اعطای وام و کمک فنی به کشورهای در حال توسعه، ابزارهای نرمی‌اند که نفوذ پکن را گسترش می‌دهند.
 - قدرت سخت و نرم: ارتقاء توانایی‌های نظامی

طرح نو؛ سردبیر
 در پیچیدگی‌های ژئوپلیتیک قفقاز و تحولات اخیر برخی بازیگران منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای، ایران با هوشمندی و نگاهی راهبردی، در حال فعال‌سازی پتانسیل‌های بی‌نظیر جغرافیایی خود است. در شرایطی که طرح‌هایی نظیر «کریدور زنگزور» با حمایت برخی قدرت‌ها، می‌تواند منافع و مرزهای شمالی ایران را تحت تأثیر قرار دهد، تهران با تمرکز بر توسعه «کریدور خلیج فارس - دریای سیاه» و راه‌اندازی خط آهن جلفا - ارمنستان - گرجستان - دریای سیاه، در حال چیدمان مهره‌های خود برای تقویت موقعیت ژئوپلیتیکی و اقتصادی خویش است. این پروژه، نه تنها یک مسیر ترانزیتی جدید، بلکه برگ برنده ایران در برابر تهدیدات و فرصت‌های پیش‌رو در منطقه محسوب می‌شود.

سپر دفاعی در برابر زنگزور و نفوذ خارجی
 اهمیت این کریدور تنها به ابعاد اقتصادی محدود نمی‌شود؛ بلکه در قلب تحولات ژئوپلیتیکی قفقاز، نقش یک سپر دفاعی و راهبردی را برای ایران ایفا می‌کند. از جمله می‌توان به موارد زیر اشاره کرد:
 مقابله با تهدید کریدور زنگزور: کریدور زنگزور که با میانجی‌گری برخی قدرت‌های فرامنطقه‌ای نظیر آمریکا و اسرائیل در حال شکل‌گیری است، می‌تواند مرزهای تاریخی و ژئوپلیتیکی ایران را منطقه را تضعیف کرده و نفوذ بازیگران خارجی را در قفقاز افزایش دهد. فعال‌سازی کریدور خلیج فارس □ دریای سیاه، پاسخی هوشمندانه و پیشگیرانه به این تهدید تلقی می‌شود. تقویت مرزهای شمالی و کاهش نفوذ خارجی: با ایجاد یک مسیر پایدار و استراتژیک در مرزهای شمالی، ایران

سیاست

بررسی برگ برنده ایران در قفقاز جنوبی و در مرز با ارمنستان:

کریدور خلیج فارس - دریای سیاه، شاهراهی برای آینده

پاسخگوی نیازهای ترانزیتی این کشور باشد. همچنین ارمنستان، به عنوان یکی از حلقه‌های اصلی این زنجیره ترانزیتی، با کمک ایران و حمایت‌های احتمالی اتحادیه اروپا، در حال توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل خود است. حضور شرکت‌های ایرانی در پروژه‌های عمرانی ارمنستان نیز، نشان‌دهنده عمق این همکاری‌هاست.

فرصتی در دل بحران‌ها
 شرایط کنونی جهان، با بحران‌هایی نظیر جنگ اوکراین، ناآرامی در دریای سرخ و اختلالات در کانال سوئز، تمایل کشورها را به یافتن مسیرهای ترانزیتی جایگزین و امن‌تر به شدت افزایش داده است. در این میان، کریدور خلیج فارس - دریای سیاه، به دلیل امنیت و کارایی بالقوه خود، می‌تواند به یکی از گزینه‌های جذاب برای تجارت بین‌المللی تبدیل شود. این وضعیت، فرصتی بی‌نظیر برای ایران فراهم می‌آورد تا نقش خود را به عنوان یک هاب ترانزیتی مهم تثبیت کند.

این کریدور صرفاً یک پروژه اقتصادی نیست؛ بلکه یک طرح استراتژیک جامع است که ابعاد ژئوپلیتیکی، امنیتی و اقتصادی ایران را به شکلی هوشمندانه تقویت می‌کند. این پروژه، نه تنها پاسخی قاطع به تهدیدات ناشی از طرح‌هایی نظیر کریدور زنگزور است، بلکه مسیری روشن برای کاهش وابستگی، افزایش قدرت چانه‌زنی و توسعه همکاری‌های منطقه‌ای و بین‌المللی ایران می‌گشاید. با فعال‌سازی کامل این شاهراه، ایران نه تنها جایگاه خود را در نقشه ترانزیتی جهان تثبیت می‌کند، بلکه آینده‌ای روشن‌تر و امن‌تر را برای تجارت و توسعه خود رقم می‌زند.



می‌تواند نفوذ و حضور بازیگران خارجی در قفقاز را مدیریت کرده و امنیت منطقه‌ای را با همکاری کشورهای دوست تقویت کند. این کریدور، فرصتی برای استحکام پیوندهای منطقه‌ای و کاهش وابستگی به مسیرهایی است که تحت تأثیر نفوذ رقبا قرار دارند.

کریدور خلیج فارس - دریای سیاه: پیوندی چهارگانه و مزایای بی‌شمار

این کریدور رؤیایی، فراتر از یک مسیر حمل‌ونقل ساده، یک شریان حیاتی است که چهار حوضه دریایی مهم (خلیج فارس، دریای عمان، دریای خزر و دریای سیاه)

گزارش

بازیکنی که اسکوچیچ به سه خارجی ترجیح می دهد!



طرح نو؛ گروه ورزش انتخاب دراگان اسکوچیچ در بازی برابر مس رفسنجان، همچنان محل بحث برخی کانال‌های هواداری تراکتور در فضای مجازی است. تقریباً دیگر بر همه مشخص است که دراگان اسکوچیچ چه اعتقاد ویژه‌ای به مدافع کهنه‌کار تیمش یعنی مهدی شیری دارد. بازیکنی که تقریباً در همه پست‌ها به جز دروازه‌بانی برای اسکوچیچ بازی کرده و سرمربی کروات، شیری را به بازیکنان تخصصی پست‌های مختلف ترجیح داده است. اتفاقی که در بازی هفته دوم تراکتور برابر مس رفسنجان هم رخ داد و اسکوچیچ، با نیمکت‌نشین کردن سه هافبک خارجی یعنی اودیل‌جان خامروبوکوف، تیپور حالیلوویچ و رگی لوشکیا؛ شیری را به عنوان زوج لیگور پوسنونسکی در ترکیب ابتدایی قرار داد تا با عدم کسب پیروزی در پایان این مسابقه، این تصمیم مرد کروات بحث‌برانگیز شود. در واقع سوال اصلی اینجاست که اگر اسکوچیچ، شیری را به عنوان یک هافبک که می‌تواند در ترکیب ابتدایی قرار بگیرد، قبول دارد؛ پس چرا در نقل و انتقالات دستور به خرید سه هافبک خارجی داده است؟ موضوعی که با عدم خرید دروازه‌بان در کنار یکدیگر قرار داده می‌شود تا سوزه انتقادی برخی صفحات هواداری از سرمربی مدافع عنوان قهرمانی لیگ برتر باشد.

خبر

رئیس هیات هاکی آذربایجان شرقی:

میزبان لیگ برتر هاکی سالی شد

طرح نو؛ گروه ورزش رئیس هیات هاکی آذربایجان شرقی از برگزاری رقابت های لیگ برتر هاکی سالی به میزبانی تبریز خبر داد. امیر میزبانی در رابطه با برگزاری رقابت های لیگ برتر هاکی سالی به میزبانی تبریز اظهار کرد: پانزدهمین دوره مسابقات لیگ برتر هاکی سالی یادواره شهدای خدمت ۱۱ لغایت ۱۴ شهریور ماه با حضور ۱۰ تیم از سراسر کشور به میزبانی سالن مشروطه تبریز برگزار خواهد شد. او ادامه داد: در مرحله نخست این رقابت‌ها، ۱۰ تیم در قالب دو گروه پنج تیمی به رقابت خواهند پرداخت و دو تیم نخست هر گروه به مرحله بعدی راه پیدا می‌کنند. در مرحله دوم، تیم اول گروه اول با تیم دوم گروه دوم و تیم دوم گروه اول با تیم اول گروه دوم به صورت ضربدری به مصاف هم خواهند رفت. میزبانی با اشاره به حضور یک تیم از آذربایجان شرقی در این رقابت‌ها گفت: برندگان نیمه نهایی، دیدار فینال را برگزار می‌کنند و بازندگان در دیدار رده‌بندی به مصاف هم خواهند رفت و به این ترتیب تکلیف تیم های برتر این رقابت‌ها مشخص خواهد شد.

گفت و گو

سرمربی تیم ملی والیبال جوانان ایران،:

گوهرهای نابی برای آینده والیبال ایران کشف کردیم

قبل (۲۰۲۳) هستند. در مجموع وظیفه خودمان را انجام می‌دهیم و خیلی خوشحال هستیم که با کمک خداوند متعال بازیکنان خوبی به تیم ملی بدهیم که نتیجه‌ای بگیرند که فکر کنم دیگر بالاتر از آن وجود ندارد. مومنی مقدم تاکید کرد: با تلاش بازیکنان و همه اعضای کادر فنی در چهار سال گذشته موفق به کسب چهار مقام قهرمانی در آسیا و جهان بدون باخت شدیم که فکر نمی‌کنم در دنیا سابقه داشته باشد. وی درباره پیگیری تمرینات در دوران جنگ ۱۲ روزه هم گفت: در سه روز اوج جنگ رژیم صهیونیستی در تهران تمرینات را با شرایط سخت دنبال کردیم که اسناد آن وجود دارد تا مردم ببینند که این بازیکنان چه سختی‌هایی برای قهرمانی کشیدند. مومنی مقدم در پاسخ به این سؤال که چه خواسته‌ای از مسئولان دارید، گفت: ما برای خودمان چیزی نمی‌خواهیم، اما این بازیکنان خیلی تلاش کردند و در دو سال گذشته زحمات آنها در تیم جوانان اگر واقعا از سربازان بیشتر نباشد، کمتر نیست زیرا روزی هشت ساعت تمرین سخت داشتند. کمترین چیزی که می‌تواند به آنان تعلق گیرد، مانند دوره قبل معافیت از سربازی است.

طلا در ویرترین افتخارات این بازیکنان کم بود، آنها در آسیایی و جهانی رده سنی نوجوانان نقره گرفته بودند و با زحمت و تلاش زیاد طلا را به دست آوردند تا افتخار بزرگی برای کشور و مردم ایران کسب کنند. به نظر در این وضعیت و شرایط اقتصادی و سیاسی کشور این برد برای شادی مردم اهمیت زیادی داشت و تا کنون واکنش‌های مثبت و خوبی زیادی از سوی مردم دریافت کردیم. مردم با این قهرمانی برای مدت کوتاهی شاد شدند که اهمیت بسیار زیادی دارد. سرمربی تیم ملی جوانان درباره معرفی بازیکنان مناسب به والیبال ایران، گفت: من مربی تیم‌های پایه بودم و هستم و بیشتر مدت مربیگری خود را در رده‌های سنی کار کردم و فکر می‌کنم به کمک همکارانم توانستیم گوهرهایی کشف کنیم که برای آینده والیبال خیلی مهم هستند. قبل از اعزام به مسابقات جهانی چهار نفر از این بازیکنان در اردوی تیم ملی بزرگسالان بودند و قطعاً پیاثر سرمربی تیم ملی والیبال ایران در آینده نگاه ویژه‌ای به این بازیکنان خواهد داشت و تعداد بیشتری در تیم ملی جذب خواهند شد. وی ادامه داد: در حال حاضر نیز بسیاری از بازیکنان تیم ملی والیبال ایران از بازیکنان تیم ملی جوانان دوره



شادی دل مردم شدیم و خستگی ۶ ماه برطرف شد. غلامرضا مومنی مقدم، تصریح کرد: جا دارد از تک تک بازیکنان، اعضای کادر فنی و همکاران فدراسیون تشکر و قدردانی کنم که با حمایت هایشان یک قهرمانی مقتدرانه به ویژه در مسابقه فینال مقابل ایتالیا را رقم خورد. ایتالیا همیشه یکی از بهترین‌های والیبال جهان است و افتخار می‌کنم که در دو دوره مسابقات قهرمانی جهان که در خدمت تیم ملی والیبال جوانان بودم، ایتالیا را در فینال شکست دادیم. البته شکست ایتالیا در این دوره با صلابت بیشتر بود که یکی از ویژگی‌های این دوره قهرمانی جهان است. وی ادامه داد: بچه‌ها هم قسم شده بودند زیرا یک مدال

طرح نو؛ گروه ورزش سرمربی تیم ملی والیبال جوانان ایران، گفت: با کمک همکارانم، گوهرهای نابی برای آینده تیم ملی والیبال بزرگسالان ایران کشف کردیم که پیاثر نگاه ویژه‌ای به آنها خواهد داشت. مسابقات والیبال قهرمانی مردان زیر ۲۱ سال جهان ۲۰۲۵ که از ۳۰ مرداد با حضور ۲۴ تیم در شهر ژیانگمن چین آغاز شده بود، روز یکشنبه نهم شهریور با قهرمانی تیم ملی جوانان با ۹ برد متوالی به پایان رسید تا ملی‌پوشان جوان کشورمان سومین قهرمانی خود در دنیا را جشن بگیرند. تیم ملی جوانان ایران بامداد امروز (سه‌شنبه یازدهم شهریورماه) با استقبال معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزیر ورزش و جوانان و رئیس فدراسیون والیبال وارد تهران شد. سرمربی تیم ملی والیبال جوانان ایران در حاشیه این مراسم و در گفت‌وگو با خبرنگاران اظهار داشت: خیلی خوشحالم و خدا را شاکرم به واسطه لطفی که به فرزندان ایران داشت و باعث شد با این قهرمانی که با خستگی‌های زیادی به دست آمد، دل مردم ایران شاد شد و این بزرگترین هدیه برای تیم ملی جوانان بود که باعث



آگهی مزایده عمومی (نوبت اول)

بدینوسیله از اشخاص حقیقی و حقوقی دعوت میشود در صورت تمایل تا ساعت ۱۳/۰۰ مورخه ۱۴۰۴/۷/۰۱ ضمن مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نشانی www.setadiran.ir و مطالعه آگهی و شرایط مزایده که در سایت بارگذاری شده است در مزایده شرکت نمایند.

شهرداری جلفا در نظر دارد برابر بند ۴ مصوبه مورخه ۱۴۰۴/۴/۲۳ شورای اسلامی محترم شهر جلفا بهره برداری از مجتمع تجاری و اقامتی صائب واقع در شهر جلفا، خیابان شمس تبریزی را بشرح ذیل از طریق مزایده عمومی به مدت پنج ساله به اجاره واگذار نماید.

اطلاعات زمانی:

تاریخ نمایش در سایت	از تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱۲	ساعت ۰۸:۰۰	تا تاریخ ۱۴۰۴/۷/۰۱	ساعت ۱۳:۰۰
مهلت بازدید	از تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱۲	ساعت ۰۸:۰۰	تا تاریخ ۱۴۰۴/۶/۲۲	تا ساعت ۱۳:۰۰
مهلت ارائه پیشنهاد	از تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱۲	ساعت ۰۸:۰۰	تا تاریخ ۱۴۰۴/۷/۰۱	تا ساعت ۱۳:۰۰
زمان بازگشایی	تاریخ ۱۴۰۴/۷/۰۱ ساعت ۱۳:۱۰			
زمان اعلام برنده	تاریخ ۱۴۰۴/۷/۰۲ ساعت ۱۲:۰۰			
مهلت دریافت اسناد مزایده	تا تاریخ ۱۴۰۴/۶/۲۲ تا ساعت ۱۳:۰۰			

شعر

به من امام رضا جانم
کسی به جز تو حواسش نیست



به این حواس پریشانم کسی به جز تو حواسش نیست
دلم گرفته و می دانم کسی به جز تو حواسش نیست
برای خشکی چشمانم کسی نماز نمی خواند
به اینکه تشنه ی بارانم، کسی به جز تو حواسش نیست
نشان خانه ی آهو را کسی به جز تو نمی پرسد
به من، منی که گریزانم، کسی به جز تو حواسش نیست
منی که گم شده ام در خود میان این همه تنهایی
به چشم های هراسانم، کسی به جز تو حواسش نیست
به من که غم به سرم آمده سر گذاشته بر دیوار...
نشسته گوشه ی ایوانم کسی به جز تو حواسش نیست
به من که چند صباحی هست بلبیط سبز دعا در دست
در اشتیاق خراسانم، کسی به جز تو حواسش نیست
چقدر بی کسم و رنجور، خودت مرا بطلب از دور
به من امام رضا جانم! کسی به جز تو حواسش نیست
سیده تکتم حسینی

تو همانی که دلم
لک زده لبخندش را



تو همانی که دلم لک زده لبخندش را
او که هرگز نتوان یافت همانندش را
منم آن شاعر دلخون که فقط خرج تو کرد
غزل و عاطفه و روح هنرمندش را
از رقیبان کمین کرده عقب می ماند
هر که تبلیغ کند خوبی دلبندهش را
مثل آن خواب بعید است ببیند دیگر
هر که تعریف کند خواب خوشایندش را
مادرم بعد تو هی حال مرا می پرسد
مادرم تاب ندارد غم فرزندش را
عشق با اینکه مرا تجزیه کرده است به تو
قلب من موقع اهدا به تو ایراد نداشت
مشکل از توست اگر پس زده پیوندش را
حفظ کن این غزلم را که به زودی شاید
بفرستند رقیقان به تو این بندش را
منم آن شیخ سیه روز که در آخر عمر
لای موهای تو گم کرد خداوندش را
«کاظم بهمنی»

نماینده ولی فقیه در آذربایجان شرقی:

هفته وحدت پر شورتر و اثر گذارتر از سال های گذشته برگزار شود



انجام پذیرد، آزادی زندانیان جرایم غیر عمد و کمک های خیرین از مصادیق بارز عمل به این

آموزه الهی است.
نماینده ولی فقیه در آذربایجان شرقی، ریشه بسیاری از گناهان را در تکبر، حرص و حسادت دانست و تصریح کرد: خدای متعال نماز را واجب کرده تا از تکبر انسان بکاهد و او را به مسیر سعادت دنیا و آخرت رهنمون سازد.
امام جمعه تبریز با استناد به آیات الهی خاطر نشان کرد: برای کسب روزی حلال بکوشید و به دارایی دیگران دست اندازی نکنید، هر چه می خواهید از درگاه پروردگار بخواهید تا او به شما عطا کند، انفاق نیز از عوامل مهم تعالی روح انسان و پاک قلب است.
حجت الاسلام والمسلمین مطهری اصل با تأکید بر اهمیت کارهای خیر همچون مدرسه سازی، احداث بیمارستان و رسیدگی به نیازمندان گفت: تمام این عرصه ها میادینی برای امتحان الهی بشر است.

طرح نو؛ گروه فرهنگ و ادب
نماینده ولی فقیه در آذربایجان شرقی و امام جمعه تبریز گفت: هفته وحدت امسال به دلیل تقارن با هزار و پانصدمین سال ولادت پیامبر اسلام (ص)، باید پر شورتر و اثر گذارتر از سال های گذشته برگزار شود.
حجت الاسلام والمسلمین احمد مطهری اصل در آستانه فرارسیدن میلاد با سعادت پیامبر عظیم الشان اسلام، حضرت محمد مصطفی (ص) و هزار و پانصدمین سالگرد این ولادت نورانی، اظهار کرد: خیران باید با نیتی خالص و بر پایه فطرت الهی انفاق کنند تا قرض آنان به خدا باشد و او نیز چندین برابر پاداش دهد.
وی با اشاره به اهمیت مشارکت مردم در رفع مشکلات اجتماعی افزود: خدای متعال دوست دارد بسیاری از کارها به دست بندگان صالحش

فراخوان جشنواره بین المللی شعر «پیامبر رحمت» منتشر شد

مدیرکل توسعه همکاری های علمی دانشگاهی سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی افزود: مهلت ارسال آثار تا ۱۵ مهر ۱۴۰۴ تعیین شده است و نتایج نهایی تا اواخر مهر ماه اعلام خواهد شد. مراسم پایانی و اهدای جوایز نیز در روزهای ۱۲ و ۱۳ آبان ماه در تهران و اصفهان برگزار می شود. وی همچنین گفت: متقاضیان می توانند آثار خود را به آدرس academic@icrao.ir با ذکر عنوان «جشنواره شعر پیامبر رحمت» ارسال کنند.

می توانند براساس آن، آثار خود را ارسال کنند.
جوابز برگزیدگان
مسئول برگزاری جشنواره شعر پیامبر رحمت درباره جوایز برگزیدگان گفت: به سه اثر برتر جوایز نقدی به ترتیب ۲ هزار و ۵۰۰ دلار، ۲ هزار دلار و یک هزار و ۵۰۰ دلار در اختتامیه این رویداد اهدا خواهد شد. همچنین به سه اثر بعدی، هر کدام مبلغ هزار دلار به عنوان جایزه تشویقی تعلق می گیرد.



رئیس هیأت مدیره محاورهای اصلی این جشنواره توضیح داد: سیره والا و اخلاق نیکوی نبی اسلام، تبیین نقش ایشان به عنوان «رحمة للعالمین»، نقش پیامبر در گسترش صلح و عدالت اجتماعی، هدایت گری ایشان برای تمام بشریت، وحدت آفرینی در سیره نبوی، مفهوم مقاومت و دفاع از مظلومان و تأکید بر عدالت خواهی و جست وجوی حقیقت، موضوعاتی است که شاعران

طرح نو؛ گروه فرهنگ و ادب
جشنواره بین المللی شعر «پیامبر رحمت» با هدف تکریم سیره و شخصیت پیامبر رحمت، حضرت محمد مصطفی (ص) و تشویق شاعران به سرودن اشعار در مدح و منقبت ایشان، برگزار می شود.
محمدعلی ربانی مدیرکل توسعه همکاری های علمی دانشگاهی سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی، با اشاره به همزمانی این جشنواره با هزاروپانصدمین سالروز میلاد نبی مکرم اسلام (ص)، تأکید کرد: هدف غایی ما، بهره گیری از این فرصت برای تقویت همبستگی و همدلی امت اسلامی، به ویژه بین ایران و جهان عرب، و ترویج سنت و سیره پیامبر (ص) در زمینه حمایت از مظلومان و وحدت اسلامی است.

موضوعات جشنواره

شناسه آگهی: ۱۹۸۵۱۸۵ روزنامه طرح نو

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شبستر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم آقای علی جباری فرزند ولی بشماره شناسنامه ۶۳۲۸۴ صادره از تبریز در شش دانگ یک قطعه باغ مشجر به مساحت ۱۶۴۸۸۰ متر مربع واقع در قره اند پلاک ۳ اصلی بخش ۲۱ تبریز واقع در آذربایجان شرقی بخش حوزه ثبت ملک شبستر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند یا به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شماره: ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۳۰۱۲۷۴۴
تاریخ: ۱۴۰۴/۰۵/۲۵

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی (نوبت دوم)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۳۰۱۳۳۶۵۰ هیات اول / دوم موضوع قانون

مفقودی روزنامه طرح نو

اصل سند کارخانه سواری کی ام سی (KV) مدل ۱۴۰۱ به شماره انتظامی ۳۵-۶۳۱ ط ۲۵ به شماره موتور HF۴۶۳۰۲۹۸۶ و شماره شاسی NAKS۱۸۲۲۳NB۱۰۲۵۲۸ بنام آقای محمد شهبازی ورزقان مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی روزنامه طرح نو

برگ سبز سواری لیفان تیپ AT - 820 مدل ۱۳۹۶ به رنگ مشکی - متالیک به شماره پلاک ایران ۳۵۵-۵۵۴ م ۴۱ به شماره موتور LF489Q170490714 و شماره شاسی NAKNH4623HB104028 بنام آقای سامان زارعی سلمانی با کد ملی ۱۳۷۶۷۲۳۳۴۳ مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسه آگهی: ۱۹۹۵۱۷۳ روزنامه طرح نو

شماره: ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۷۰۰۱۶۴۷
تاریخ: ۱۴۰۴/۰۶/۱۱

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی (نوبت اول)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۷۰۰۱۳۳۶۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۵/۱۸ و ۱۴۰۴/۰۵/۱۸ مورخه ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۷۰۰۱۳۳۶۸ مورخه ۱۴۰۴/۰۵/۱۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسکو تصرفات بلا معارض متقاضی خانم / آقای رسول مظفری فرزند علی بشماره شناسنامه ۶۳۳۶ صادره از نسبت به ۴ دانگ از ۶ دانگ و آرزو شوروی اسکوئی فرزند احمد بشماره شناسنامه ۷۲۹۳ صادره از نسبت به ۲ دانگ از ۶ دانگ یک قطعه باغ به مساحت

شماره: ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۷۰۰۱۶۴۷
تاریخ: ۱۴۰۴/۰۶/۱۱

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۲۹

خلیل شری زاده
رئیس ثبت اسناد و املاک اسکو

شناسه آگهی: ۱۹۹۴۹۹۴ روزنامه طرح نو

پلاک فرعی از اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۷۳۶ فرعی از ۱۲ اصلی واقع در بخش ۱۴ تبریز محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شماره: ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۷۰۰۱۶۵۲
تاریخ: ۱۴۰۴/۰۶/۱۱

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی (نوبت اول)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۷۰۰۱۴۱۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۵/۲۲ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسکو تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم / آقای حسن نورانی کهنونی فرزند غلامحسین بشماره شناسنامه ۱۸۳۲ صادره از نسبت به شش دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۴۲۳.۵۰ مترمربع از

شماره: ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۷۰۰۱۶۵۴
تاریخ: ۱۴۰۴/۰۶/۱۱

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۲۹

خلیل شری زاده
رئیس ثبت اسناد و املاک اسکو

شناسه آگهی: ۱۹۹۵۰۰۵ روزنامه طرح نو

پلاک فرعی از اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱۵۵۶ فرعی از اصلی واقع در بخش ۱۴ تبریز محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شماره: ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۷۰۰۱۶۵۳
تاریخ: ۱۴۰۴/۰۶/۱۱

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی (نوبت اول)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۷۰۰۱۵۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۰۶/۰۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسکو تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم / خانم فاطمه زکی دیزجی فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه ۲۰۰۸ صادره از نسبت به شش دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۲۲۶.۸۰ متر مربع از

شماره: ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۷۰۰۱۶۵۴
تاریخ: ۱۴۰۴/۰۶/۱۱

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۲۹

خلیل شری زاده
رئیس ثبت اسناد و املاک اسکو

مفقودی روزنامه طرح نو

کارت خودرو - سواری پراید جی ال ایکس آی مدل ۱۳۸۷ به شماره پلاک ۳۵ پراید ۵۶۲۱۵ به شماره موتور ۲۳۰۴۱۷۸ و شماره شاسی S۱۴۱۲۲۸۷۳۵۵۱۵ به مالکیت آقای حامد سیفی با کد ملی ۱۳۶۰۴۴۹۹۵۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شماره: ۱۴۰۴۶۰۳۰۴۰۱۷۰۰۱۶۵۴
تاریخ: ۱۴۰۴/۰۶/۱۱

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۲۹

خلیل شری زاده
رئیس ثبت اسناد و املاک اسکو

مفقودی روزنامه طرح نو

برگ سبز، کارت و سند کمپانی خودرو سواری پژو سیستم پارس تیپ PARSXUV مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ۲۵ س ۱۲۹۸ ایران ۵۲ شماره موتور NAAM۰۱۷AODR۶۴۸۰۷۱ شماره شاسی NAAM۰۱۷AODR۶۴۸۰۷۱ بنام آقای علی اصغر حسین پور کد ملی ۰۶۴۰۹۴۳۱۲۸ مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی روزنامه طرح نو

کارت خودرو - سواری پراید جی ال ایکس آی مدل ۱۳۸۷ به شماره پلاک ۳۵ پراید ۵۶۲۱۵ به شماره موتور ۲۳۰۴۱۷۸ و شماره شاسی S۱۴۱۲۲۸۷۳۵۵۱۵ به مالکیت آقای حامد سیفی با کد ملی ۱۳۶۰۴۴۹۹۵۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

رونمایی از فراخوان جشنواره ملی تئاتر «باغچه‌بان»



طرح نو؛ گروه فرهنگ و هنر آیین رونمایی از فراخوان، پوستر و کتاب سومین جشنواره ملی تئاتر کودک و نوجوان «باغچه‌بان» با حضور مسئولان استانی و شهرستانی در محل فرمانداری مرند برگزار شد.

آیین رونمایی از فراخوان، پوستر و کتاب این جشنواره، با حضور آیت‌الله پورمحمدی نماینده مردم آذربایجان شرقی در مجلس خبرگان رهبری و امام جمعه مرند، زاهد محمودی معاون استاندار و فرماندار ویژه شهرستان مرند، نعمت الله پایان مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی آذربایجان شرقی، شهردار مرند، اصحاب رسانه و سایر مسئولان استانی و شهرستانی برگزار شد. سعید سلطانیپور، رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی مرند در ابتدای مراسم ضمن خیرمقدم به حاضرین، از آغاز به کار سومین دوره جشنواره ملی تئاتر کودک و نوجوان در شهرستان مرند خبر داد و از حمایت‌های مسئولان، به ویژه معاون استاندار و فرماندار ویژه، نماینده مجلس خبرگان، شهردار و خیرین این حوزه قدردانی کرد.

آیت‌الله پورمحمدی نماینده مردم آذربایجان شرقی در مجلس خبرگان رهبری و امام جمعه مرند طی سخنانی با اشاره به خدمات مرحوم باغچه‌بان در زمینه حمایت از کودکان دارای معلولیت، خاطرنشان کرد: مرحوم باغچه‌بان با تلاش‌های خلاقانه و اراده قوی، فعالیت خود را ابتدا با سه نابینا آغاز و سپس به حمایت از ناشنوایان پرداخت. ایشان انسانی خوش‌ذوق و مبتکر بودند که امروز یاد و تلاش‌هایشان الهام‌بخش ماست. امید است که هنرمندان مرند با برگزاری این رویداد ملی، سنت‌های نیک و بنیادهای مستحکمی به یادگار بگذارند.

زاهد محمودی معاون استاندار و فرماندار شهرستان ویژه مرند نیز با تأکید بر جایگاه مهم مرند در حوزه فرهنگ و تئاتر، این

شهرستان را قطب فرهنگی در استان و کشور معرفی کرد و گفت: حمایت از هنرمندان از اولویت‌های اصلی کارگروه فرهنگی و اجتماعی است و انتظار می‌رود تمامی دستگاه‌های اجرایی با بودجه فرهنگی، پشتیبانی لازم از جشنواره را داشته باشند. وی افزود: مرند با سابقه فرهنگی بیش از ۶ هزار سال، موقعیت بی‌بدیلی در عرصه هنر و فرهنگ دارد و از فعالیت‌های هنرمندان به ویژه در مناطق شهری و روستایی به طور کامل حمایت خواهیم کرد.

نعمت الله پایان مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی آذربایجان شرقی نیز در این آیین گفت: جشنواره ملی تئاتر کودک و نوجوان باغچه‌بان فرصتی ارزشمند برای معرفی ظرفیت‌های هنری شهرستان مرند و استان به سطح ملی است. وی افزود: اندیشه‌ها و آثار مرحوم باغچه‌بان الگویی بی‌نظیر برای نسل جدید هنرمندان محسوب می‌شود و برگزاری این جشنواره نقشی مؤثر در ترویج هنر نمایش و فرهنگ‌سازی در میان کودکان و نوجوانان خواهد داشت. اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همچون گذشته از برگزاری برنامه‌های فاخر

هنری حمایت کرده و آماده همکاری برای شکوه هرچه بیشتر این رویداد است. همچنین، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی آذربایجان شرقی، با صدور حکمی، رئیس و نایب‌رئیس شورای سیاست‌گذاری جشنواره ملی تئاتر کودک و نوجوان «باغچه‌بان» در شهرستان مرند را منصوب کرد.

بر اساس این حکم، زاهد محمودی، معاون استاندار و فرماندار شهرستان ویژه مرند، به عنوان رئیس شورای سیاست‌گذاری جشنواره ملی تئاتر کودک و نوجوان باغچه‌بان منصوب شد. سیدحسین موسوی‌نظر، شهردار مرند نیز، به عنوان نایب‌رئیس این شورا انتخاب شد.

گفتنی است؛ این جشنواره از جمله رویدادهای برجسته فرهنگی کشور است که به طور ویژه به ترویج و گسترش هنر نمایش در میان کودکان و نوجوانان اختصاص دارد. این جشنواره نه تنها بستری مناسب برای ارائه آثار هنری فاخر و خلاقانه به نسل‌های جوان فراهم می‌کند، بلکه هر ساله با حضور هنرمندان برجسته و فعالان حوزه تئاتر کودک و نوجوان در سطح ملی برگزار می‌شود و نقش مهمی در ارتقاء سطح کیفی و کمی هنر نمایش در کشور ایفا می‌کند.

شناسه آگهی: ۱۹۹۵۲۲۸ روزنامه طرح نو

شماره: ۱۴۰۴۶۳۰۴۰۱۷۰۰۱۶۵۰
تاریخ: ۱۴۰۴/۰۶/۱۱

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی (نوبت اول)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۳۰۴۰۱۷۰۰۱۳۳۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۵/۲۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسکو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم/ آقای ناصر مازنی بویل علیانی فرزند اکبر شماره شناسنامه ۸۹۸ صادره از نسبت به شش دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۱۶۹۸۰ متر مربع از پلاک فرعی

شناسه آگهی: ۱۹۹۴۸۸۹ روزنامه طرح نو

شماره: ۱۴۰۴۶۳۰۴۰۱۷۰۰۱۶۴۸
تاریخ: ۱۴۰۴/۰۶/۱۱

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی (نوبت اول)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره ۱۴۰۴۶۳۰۴۰۱۷۰۰۱۳۵۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۵/۱۶ و ۱۴۰۴۶۳۰۴۰۱۷۰۰۱۳۵۸ مورخه ۱۴۰۴/۰۵/۱۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسکو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم/ آقای حسین قانونی فرزند علی شماره شناسنامه ۸۴۰۵۹ صادره از نسبت به ۲ دانگ از ۶ دانگ و لایلا قانونی کلجاء فرزند علی شماره

شناسه آگهی: ۱۹۹۳۹۰۱ روزنامه طرح نو

شماره: ۱۴۰۴۶۳۰۴۰۱۷۰۰۱۵۹۷
تاریخ: ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی (نوبت اول)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۳۰۴۰۱۷۰۰۱۳۰۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۵/۰۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسکو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم / آقای یونس فرید مجد فرزند تقی شماره شناسنامه ۳۶ صادره از نسبت به

شناسه آگهی: ۱۹۸۴۸۵۸ روزنامه طرح نو

شش دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۷۳۳۰۰ متر مربع از پلاک ۴۲۹ فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش ۱۴ تبریز محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۲۹

خلیل شری زاده
رئیس ثبت اسناد و املاک اسکو

شش دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۷۳۳۰۰ متر مربع از پلاک ۴۲۹ فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش ۱۴ تبریز محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲

بهرام قاصدی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ایلخچی

مفقودی
آگهی مفقودی مدرک تحصیلی (نوبت دوم)

مدرک فارغ التحصیلی اینجناب سید حسین سیدنژاد فرزند میر حسین به شماره شناسنامه ۳۰ صادره مرند به شماره ملی ۱۵۸۳۳۱۰۱۰۱ تحصیلی دانشگاه آزاد اسلامی ماکو رشته امور گمرکی در مقطع کارشناسی گواهی موقت به تاریخ ۱۳۸۷/۱۲/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی ماکو تحویل نماید.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲

تاریخ انتشار نوبت سوم: ۱۴۰۴/۰۶/۲۶

شناسه آگهی: ۱۹۸۴۷۱۸ روزنامه طرح نو

برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت اسناد و املاک و تصرفات متقاضیان و بلا معارض متقاضیان ذیل محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا بشرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک ایلخچی تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲

بهرام قاصدی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ایلخچی

برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت اسناد و املاک و تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان ذیل محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا بشرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک ایلخچی تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲

بهرام قاصدی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ایلخچی

مدرک مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

آگهی از سنگ ۲۰۳۷ اصل بختی ۱۰ تبریز

۱- منصور رشیدی علی آباد فرزندعلی بشماره شناسنامه ۴ و کد ملی ۱۷۰۹۵۹۶۸۶۴ صادره اسکو شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳۳۷/۱۴ متر مربع

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲

بهرام قاصدی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ایلخچی

۲- صفر آقابالا زاده فرزندقربان بشماره شناسنامه ۴۹۱ و کد ملی ۱۷۰۸۹۵۳۷۴۴ صادره اسکو شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۰۱۱/۱۱ متر مربع

۳- صفر آقابالا زاده فرزندقربان بشماره شناسنامه ۴۹۱ و کد ملی ۱۷۰۸۹۵۳۷۴۴ صادره اسکو شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۹۶۶/۶۲ متر مربع

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲

بهرام قاصدی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ایلخچی

شناسه آگهی: ۱۹۸۴۷۰۱ روزنامه طرح نو

آگهی موضوع ماده ۳ قانون آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی (نوبت دوم)

خواهد شد.

آگهی از سنگ ۲۰۳۷ اصل بختی ۱۰ تبریز

۱-فرخنده زالی سرین دیزج فرزندحسین بشماره شناسنامه ۱۷۹ و کد ملی ۱۷۰۸۹۵۰۵۲۴ صادره اسکو شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸۳۴/۰۸ متر مربع

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲

بهرام قاصدی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ایلخچی

شناسه آگهی: ۱۹۸۴۷۸۹ روزنامه طرح نو

آگهی موضوع ماده ۳ قانون آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی (نوبت دوم)

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

آگهی از سنگ ۲۷ اصل بختی ۱۴ تبریز

۱-محمد اسماعیل نژاد فرزندنجف بشماره شناسنامه ۲۵ و کد ملی ۱۷۰۹۹۳۹۹۱۵ صادره اسکو شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۰۰/۵۰ متر مربع

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲

بهرام قاصدی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ایلخچی

شناسه آگهی: ۱۹۸۴۶۸۲ روزنامه طرح نو

آگهی موضوع ماده ۳ قانون آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی (نوبت دوم)

مدرک مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

آگهی از سنگ ۲۰۳۷ اصل بختی ۱۰ تبریز

۱- منصور رشیدی علی آباد فرزندعلی بشماره شناسنامه ۴ و کد ملی ۱۷۰۹۵۹۶۸۶۴ صادره اسکو شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳۳۷/۱۴ متر مربع

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲

بهرام قاصدی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ایلخچی

طرح نو بررسی می کند:

نقش خانواده در تقویت بهداشت روان اعضا؛

سنگر نخست آرامش و امنیت روانی

طرح نو؛ زهرا ژرفی مهر

خانواده نخستین محیطی است که فرد در آن با مفاهیم اساسی مانند عشق، امنیت، اعتماد، تعامل اجتماعی و ارزش های اخلاقی آشنا می‌شود. سلامت روانی اعضای یک خانواده تا حد زیادی به کیفیت این روابط بستگی دارد. این کیفیت شامل مهارت‌های ارتباطی والدین، میزان همدلی میان اعضا، توانایی مدیریت بحران و سطح حمایت عاطفی است.

بر اساس گزارش سازمان جهانی بهداشت (WHO)، ۴۰درصد از مشکلات سلامت روان در بزرگسالی ریشه در تجربه‌های دوران کودکی و نوجوانی در محیط خانواده دارد. این یعنی هر رفتار و فضای روانی که در خانه ایجاد می‌شود، اثر بلندمدتی بر مسیر زندگی فرد خواهد گذاشت.

ایجاد محیط امن و عاطفی

امنیت عاطفی، پایه‌گذار احساس آرامش در خانواده است. چنین محیطی فضایی فراهم می‌کند که اعضا بتوانند بدون ترس از قضاوت یا سرزنش، احساسات، نگرانی‌ها و مشکلات‌شان را بیان کنند.

احساس تعلق و امنیت: حس تعلق، زمانی شکل می‌گیرد که فرد مطمئن باشد در هر شرایطی پذیرفته و حمایت می‌شود. این احساس، مانند سپر روانی در برابر فشارهای محیطی عمل می‌کند.

ارتباط باز و شفاف: در خانواده‌های سالم، اعضا از گفت‌وگو برای حل و فصل تعارضات استفاده می‌کنند و از انباشته شدن کدورت‌ها اجتناب می‌ورزند.

کاهش تعارضات: جایگزینی مشاجرات با گفتگو و همدلی، محیط خانه را از منبع اضطراب به پناهگاهی امن تبدیل می‌کند.

نمونه آماری: پژوهش دانشگاه تهران در سال ۱۴۰۱ نشان داد خانواده‌هایی که حداقل هفته‌ای یک جلسه گفت‌وگوی خانوادگی برگزار می‌کنند، کاهش ۲۸٪ در میزان استرس و اضطراب اعضا را تجربه می‌کنند.

حمایت اجتماعی و روانی مستمر

خانواده نقش «خط مقدم» حمایت را در مواجهه با بحران‌ها ایفا می‌کند؛ چه این بحران مسائل اقتصادی باشد، چه مشکلات سلامتی یا شکست‌های فردی.

همراهی عملی در بحران‌ها: یک عضو شاغل خانواده که به دلایل اقتصادی شغل خود را از دست داده، اگر حمایت عاطفی و حتی کمک مالی موقت از خانواده دریافت کند، مسیر بازگشت به تعادل روانی را سریع‌تر طی می‌کند.

تقسیم مسئولیت‌ها: در خانواده‌هایی که کارهای خانه، مراقبت از فرزندان یا کمک به والدین مسن به‌طور عادلانه تقسیم می‌شود، بار روانی کمتری بر دوش یک فرد خاص می‌افتد و فرسودگی روانی کاهش می‌یابد.

تأیید و تشویق مداوم: حتی تحسین یک موفقیت کوچک، مانند نمره خوب فرزند یا پیشرفت در کار والدین، به تقویت عزت نفس و انگیزه ادامه مسیر می‌انجامد.

آموزش مهارت‌های زندگی

مهارت‌های زندگی ابزاری هستند که به افراد کمک می‌کنند تا با چالش‌های روزمره به شکل سالم و سازنده برخورد کنند و از فشارهای روانی بکاهند.

مدیریت استرس: خانواده می‌تواند از سنین پایین تکنیک‌هایی مانند تقسیم‌بندی کار، اولویت‌بندی یا تمرینات آرام‌سازی (تنفس عمیق، مدیتیشن) را آموزش دهد.

ارتباط مؤثر: آموزش روش‌های بیان احساسات بدون حمله یا توهین، و گوش دادن فعال به سخنان دیگران، خطر سوءتفاهم و تنش را کاهش می‌دهد.

حل مسئله: در خانواده‌های منسجم، نوجوانان یاد می‌گیرند که در برابر مشکلات، به‌جای فرار یا واکنش هیجانی، از مراحل تحلیلی برای یافتن راه‌حل استفاده کنند.

طبق گزارش دفتر پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی در سال ۱۴۰۲، افزایش مهارت‌های زندگی در نوجوانان، خطر بروز مشکلات روانی را تا ۳۷٪ کاهش داده است.

الگو بودن والدین

رفتار والدین تأثیر مستقیم و ناخوسته‌ای بر عادات و واکنش‌های روانی فرزندان می‌گذارد.

الگوی واکنش به بحران: وقتی والدین در مواجهه با مشکلات اقتصادی یا روابطی، آرام ولی قاطع برخورد می‌کنند، پیام غیرکلامی قدرتمندی به فرزندان منتقل می‌کنند که «کنترل شرایط» ممکن است.

خودمراقبتی: اگر والدین برای خواب کافی، تغذیه سالم، ورزش و مدیریت خشم اهمیت قائل شوند، این رفتارها به عادت پایدار نسل بعد بدل می‌شود.

پژوهش آماری: بررسی‌ها در سال ۱۴۰۰ از سوی پژوهشکده علوم رفتاری نشان داد که خانواده‌هایی با والدین دارای هوش هیجانی بالا، تا ۳۵٪ کمتر درگیر مشکلات رفتاری نوجوانان هستند.

تشویق به فعالیت‌های مشترک و سالم

فعالیت‌های گروهی خانوادگی علاوه بر ایجاد خاطرات مشترک، به انسجام و همدلی کمک ویژه‌ای می‌کنند.

ورزش خانوادگی: جلسات هفتگی پیاده‌روی یا دوچرخه‌سواری، نه تنها از لحاظ فیزیکی مفید است، بلکه تعامل مثبت بدون فشار کاری و درسی را فراهم می‌کند.

فعالیت‌های فرهنگی مشترک: کتاب‌خوانی، دیدن یک فیلم با بحث پس از آن، یا حتی آشپزی گروهی روحیه جمعی را بالا می‌برد.

کارهای داوطلبانه: شرکت خانوادگی در کارهای خیریه یا برنامه‌های اجتماعی، حس هدفمندی و ارتباط با جامعه را تقویت می‌کند.

پیشگیری و شناسایی مشکلات روانی

خانواده آگاه می‌تواند اولین حلقه تشخیص تغییرات رفتاری یا علائم اولیه مشکلات روانی در اعضا باشد.

مشاهده دقیق تغییرات: افت تحصیلی ناگهانی، کاهش تعاملات اجتماعی یا تغییر در الگوی خواب و تغذیه می‌تواند نشانگر آغاز یک اختلال باشد.

حمایت در مراجعه به متخصص: خانواده‌هایی که مراجعه به مشاور یا روان‌شناس را امری طبیعی می‌دانند، زودتر از دیگران در مسیر درمان قرار می‌گیرند.

آموزش مداوم: استفاده از منابع معتبر و کارگاه‌های سواد سلامت روان، آگاهی جمعی خانواده را بالا می‌برد.

نقش خانواده در بهداشت روان اعضا فراتر از یک وظیفه اخلاقی یا اجتماعی است؛ این یک سرمایه‌گذاری بلندمدت برای آینده پایدار جامعه است. خانواده‌ای که محیط امن، حمایت عاطفی، آموزش مهارت‌های ضروری و الگوهای سالم رفتاری را فراهم کند، نه‌تنها اعضای خود را در برابر بحران‌ها مقاوم می‌سازد، بلکه به ارتقای سرمایه اجتماعی کشور نیز کمک می‌کند.

مجموعه عواملی که هزینه‌های دندان پزشکی را برای مردم گزاف می کند، بررسی شد:

کشیدن دندان تنها راه ارزان برای فقرا



چاره چیست؟ شاید بهتر باشد به مردم آموزش دهیم از همان کودکی به فکر سلامت دهان و دندان‌شان باشند و با خرید یک مسواک، خمیردندان و نخ دندان که شاید مجموع آن به ۱۰۰هزار تومان برسد، از شر هزینه‌های سرسام آور درمان در امان باشند. زیرا ۸۰ درصد بیماری‌های دهان و دندان با آموزش، قابل پیشگیری هستند. به عنوان مثال پسودگی دندان از جمله بیماری‌هایی است که می‌توان با رعایت اصول بهداشت دهان، به‌طور کامل از بروز آن پیشگیری کرد. عوامل خطر اصلی شامل مصرف دخانیات، تغذیه نامناسب و استفاده نامنظم از مسواک، نخ دندان و دیگر اقلام ضروری است. لذا ارتقای فرهنگ بهداشت دهان، همراه با حمایت دولت از خدمات پیشگیرانه، می‌تواند شاخص پسودگی دندان را به شکل چشمگیری کاهش دهد.»

این دندانپزشک با اشاره به نتایج پژوهشی که وزارت بهداشت و دانشگاه‌های علوم پزشکی در سال ۱۴۰۰ انجام دادند، عنوان می‌کند: «براساس این داده‌ها، میزان استفاده از مسواک، نخ دندان و دهان‌شویه در مناطق شهری بیشتر از روستایی، در میان زنان بیش از مردان، در میان اقشار مرفه بیشتر از اقشار کم‌درآمد است. این پژوهش نشان می‌دهد که بسیاری از ایرانیان گمان می‌کنند که مسواک زدن به‌تنهایی برای پیشگیری از مشکلات دهان و دندان کافی است.

در واقع، تنها ۰/۸۹ درصد افراد از دهان‌شویه، ۱۹/۲۲ درصد از نخ دندان و بیش از ۸۰ درصد از مسواک استفاده می‌کنند. یکی از یافته‌های کلران‌کننده این مطالعه آن است که ۵/۱۴ درصد افراد بالای ۱۸ سال هیچ وسیله بهداشت دهان و دندان ازجمله مسواک، نخ دندان یا دهان‌شویه را استفاده نمی‌کنند. طبیعتاً این وضعیت، در کنار هزینه‌های بالای درمان، موجب شده بسیاری از افراد برای اجتناب از مراجعه به دندانپزشک به مصرف بی‌رویه و خودسرانه انواع مسکن‌ها روی آورند؛ اقدامی که نه‌تنها مشکل را درمان نمی‌کند، که عوارض جانبی دیگری به همراه دارد.»

دست کم ۵۰ درصد سالمندان ایرانی هیچ دندان طبیعی در دهان ندارند
به تازگی سرپرست دفتر سلامت دهان و دندان وزارت بهداشت با اشاره به نرخ بالای پسودگی دندان در ایران اعلام کرده که دست‌کم ۵۰درصد سالمندان ایرانی هیچ دندان طبیعی در دهان ندارند. زهرا قربانی، با استناد به آمار رسمی تأکید کرده است هر کودک سه ساله ایرانی به‌طور میانگین ۵/۲ دندان پوسیده دارد و این رقم در ۶ سالگی حدوداً به پنج دندان شیری پوسیده می‌رسد. کودکان ۱۲ ساله نیز به طور متوسط دو دندان دائمی پوسیده دارند. مبتنی بر آمار وزارت بهداشت، هر ایرانی به طور متوسط ۶ دندان پوسیده، پرشده یا کشیده‌شده دارد و با افزایش سن این مشکل وخیم‌تر هم می‌شود. در گروه سنی ۳۵ تا ۴۴ سال، میانگین تعداد دندان‌های پوسیده، پرشده یا کشیده‌شده به ۱۳ عدد می‌رسد که حدود ۴۰ درصد آن مربوط به دندان‌های کشیده‌شده است. این روند نشان می‌دهد که علاوه بر ضعف در رعایت بهداشت فردی، کمبود درمان‌های به‌موقع، پیشگیرانه و ترمیمی نیز سهم قابل‌توجهی در گسترش این بحران دارد.

لزوم گسترش پوشش بیمه‌ای خدمات دندان‌پزشکی
به گفته دکتر بیژن اخوان آذری، رئیس انجمن دندان‌پزشکی ایران، قیمت مواد و تجهیزات دندان‌پزشکی طی سال‌های اخیر تا ۷۰۰ درصد افزایش یافته است. این گرانی، همراه با نبود پوشش بیمه‌ای مناسب، موجب شده بسیاری از خانواده‌ها خدمات دندان‌پزشکی را از سبد هزینه‌هایشان حذف کنند. بنابراین یکی از راهکارهای مهم برای کاهش شیوع پسودگی و بی‌دندانی، گسترش پوشش بیمه‌ای خدمات دندان‌پزشکی است. با این حال، بیمه‌ها در ایران تنها بخش محدودی از این خدمات را پوشش می‌دهند و این محدودیت باعث شده بسیاری از مردم از درمان به‌موقع صرف‌نظر کنند.

خدماتی مانند جرم‌گیری، پرکردن و کشیدن دندان در فهرست پوشش برخی بیمه‌ها قرار دارد، اما میزان پوشش هزینه‌ها بسیار ناچیز است. به گفته معاون دفتر بیمه‌های سلامت وزارت رفاه، دست‌کم ۹۱ درصد هزینه‌های مربوط به حوزه دهان و دندان را مردم شخصاً پرداخت می‌کنند؛ آماري که شکاف آشکار این حوزه با دیگر بخش‌های درمانی را نشان می‌دهد.

پیش‌تر رضا حسین‌پور، در پنجاه و سومین کنگره بین‌المللی انجمن دندان‌پزشکی ایران، خدمات دندان‌پزشکی را سومین خدمت پرهزینه پس از بستری و دارو دانست و تأکید کرد که گسترش پوشش بیمه‌ای و ایجاد تناسب میان درآمد خانوار و مخارج دندان‌پزشکی می‌تواند نقشی تعیین‌کننده در کاهش آسیب‌های دهان و دندان و پیشگیری از بیماری‌های مرتبط ایفا کند. نصر نیوز

مه‌سیمابهرورزی از دندان‌پزشکان تهران در تأیید گرایه های شهروندان می‌گوید: «در دوران طرح در استان‌های جنوبی، بارها شاهد این بودم که مردان و زنان جوان به دلیل نداشتن پول، به جای درمان دندان، تن به کشیدن و خالی شدن جایی آن می‌دادند؛ موضوعی که در سال‌های اخیر در همه جای کشور فراگیر شده است. در این شرایط بد اقتصادی

طرح نو؛ گروه گزارش

گرانی تعرفه‌های درمانی و نامناسب بودن بیمه‌های خدمات دندان‌پزشکی موجب شده است که بیماری‌های دهان و دندان در میان مردم، به‌ویژه اقشار فرودست و کم‌درآمد جامعه شیوع گسترده‌ای داشته باشد. اگرچه هزینه‌های بسیار زیاد و کاهش توان اقتصادی مردم در دهه‌های اخیر موجب شده درمان اقساطی باب شود اما باز هم بسیاری از خانواده‌های متوسط به پایین جامعه که شمارشان هم کم‌نیست، توانی برای پرداخت هزینه‌ها به شکل اقساطی را ندارند.

مروزی بر گفته‌های شهروندان در مورد مشکلات دهان و دندان خود که بارها در رسانه‌های مختلف درج شده، به روشنی نشان می‌دهد که عدم حمایت بیمه‌های تأمین‌اجتماعی یا خدمات درمانی از هزینه‌های دندان‌پزشکی، یکی از اصلی‌ترین مشکلات در این حوزه است و دولت‌ها در چند دهه اخیر گام مؤثری برای کمک به انجام خدمات ضروری دهان و دندان شهروندان برنداشته‌اند. بیمه تکمیلی نیز مستلزم پرداخت‌های ماهانه و هنگفت است که، فراتر از توان اکثریت جامعه است.

مردم در باره هزینه‌های دندان‌پزشکی چه می‌گویند؟

«سالی یکبار وام می‌گیرم تا بتوانم یکی از دندان‌هایم را درست کنم، واقعا توانش را ندارم و در این گرانی‌ها، هزینه‌های دندان‌پزشکی هم فوق‌العاده گران شده است و در توان کارمند و کارگر نیست. این روزها هرکسی را ببینید حداقل سه یا چهار دندان خراب در دهانش دارد. با حقوق‌های ناچیزی که وسط برجام می‌شود، چطور می‌توان برای دندان‌پزشکی هزینه کرد؟»

این جملات را «نادر»، بیان می‌کند. او می‌گوید این معضل تنها مربوط به او نیست و اکثریت جامعه توان مالی کافی برای پرداخت هزینه‌های دندان‌پزشکی را ندارند.

مریم هم در این باره می‌گوید: «پارسال همین موقع، مثل الان دندان‌هایم درد گرفت. ۱۰ میلیون تومان پس‌انداز داشتم که بعد از مراجعه به دندان‌پزشک مجبور شدم تمام این پول را هزینه کنم و تازه ۲ میلیون دیگر هم از خانواده‌ام قرض گرفتم. بعد از آن هم به‌خاطر هزینه بالای دندان‌پزشکی دیگر مراجعه نکردم. قیمت‌ها منطقی نیست.»

افسانه نیز مشابه همین حرف‌ها را تکرار می‌کند: «قیمت‌ها خیلی بالاست. اخیراً برای پر کردن دندان مراجعه کردم که گفتند بین ۳ تا ۴ میلیون تومان هزینه دارد. من این همه پول را از کجا فراهم کنم؟ هیچ بیمه‌ای هم قبول نمی‌کند. یا مثلاً ایمپلنت کردن جدیداً مد شده است یا روکش می‌گذارند که آن هم خیلی گران است.»

نسرین شهروند دیگری است که درباره نرخ بالای هزینه های دندان‌پزشکی گلایه دارد، او می‌گوید: «چه کار می‌توانیم بکنیم. وقتی درد داریم، هرچه‌قدر که دکتر بگوید مجبوریم پرداخت کنیم، اما واقعا سرسام‌آور است. نمی‌دانیم چه کنیم و این تأسّف‌آور است. هیچ بیمه‌ای هم قبول نمی‌کند. اگر دندان نباشد، نمی‌توان غذا خورد و سالم بودنش خیلی مهم است و فقط بحث زیبایی نیست. به نظرم بیمه‌ها باید این هزینه‌ها را به طور کامل پوشش دهند، ولی حتماً باید بیمه تکمیلی داشته باشیم تا پوشش دهند و از نظر من این معضل بسیار جدی است.»

مراجعه ۴۰ درصد مردم به دندان‌پزشک، در زمانی که درد دندان‌شان تحمل‌ناپذیر شود

عدم حمایت بیمه‌های تأمین‌اجتماعی یا خدمات درمانی از هزینه‌های دندان‌پزشکی، یکی از اصلی‌ترین مشکلات در این حوزه است و دولت‌ها در چند دهه اخیر هیچ کمک برای کم کردن به شهروندان برای انجام خدمات ضروری دهان و دندان برنداشته‌اند.

بیمه تکمیلی نیز مستلزم پرداخت‌های ماهانه و هنگفت است که با توجه به بود بودن خط فقر نسبت به میانگین حقوق در ایران، فراتر از توان اکثریت جامعه است و به همین علت بی‌دندانی کامل در دهک‌های پایین درآمدی شایع‌تر است و رابطه مستقیمی با توان مالی برای تأمین هزینه‌های درمان دارد.

با توجه به هزینه بالای مشکل‌درمان و ترمیم، بسیاری از افراد کم‌درآمد به جای انتخاب درمان‌هایی مانند پرکردن یا عصب‌کشی، ترجیح می‌دهند دندان آسیب‌دیده را بکشند؛ روندی که به افزایش آمار بی‌دندانی در کشور دامن می‌زند.

شهروند دیگری در این رابطه می‌گوید: «هزینه‌های دندان‌پزشکی مشکل همه مردم است و کسی نیست که با این هزینه‌ها مشکلی نداشته باشد. خودم یک‌سال‌وینم است که نتوانسته‌ام پسرم را دندان‌پزشکی ببرم، چون هربار که مراجعه می‌کنم و قیمت‌ها را می‌بینم با مبلغ پس‌اندازم نمی‌خواند. پس هر دفعه مراجعه به دندان‌پزشکی را به تعویق می‌اندام و می‌گویم حالا ماه دیگر.»

«سمیه»، که مادر دو فرزند است می‌گوید: «هزینه‌ها آن‌قدر زیاد است که وقتی مراجعه کنیم، باید همه پول‌مان را بدهیم به دندان‌پزشک و به کار دیگری نمی‌رسد. هر ۶ ماه یک‌بار هم که هزینه‌ها چند برابر اضافه می‌شود. من هر ۶ ماه فرزندانم را می‌برم و هفته پیش هم که مراجعه کردم، قیمت‌ها باز گران‌تر از ۶ ماه پیش بود.

دندان‌پزشکی هم امری واجب است، اما نه می‌توان از بیمه استفاده کرد و نه می‌توان بی‌خیالش شد.»

براساس نتایج پژوهش‌های ملی، حدود ۴۰ درصد ایرانیان، به‌ویژه اقشار کم‌برخوردار، تنها زمانی به دندان‌پزشک مراجعه می‌کنند که درد دندان‌شان تحمل‌ناپذیر شود. این مراجعات اغلب به کشیدن دندان ختم می‌شود. این در حالی است که دندان‌پزشکی، به‌طور میانگین، ۵/۱۸ درصد از کل هزینه‌های سلامت پرداختی از جیب مردم را تشکیل می‌دهد؛ رقمی قابل‌توجه که فشار مالی مضاعفی بر خانوارها وارد می‌کند.

تحمل درد آسان‌تر از پرداخت هزینه‌های دندان‌پزشکی

همسر خانمی که برای درمان دندان‌ش به دندان‌پزشکی مراجعه کرده، می‌گوید: «دو روز است دندان‌درد امان همسرم را بریده است، اما در این مدت به دلیل نداشتن استطاعت مالی مراجعه نکردیم. امروز که

اجرای خط دو متروی تبریز در مسیر تکمیل



طرح نو؛ گروه شهری
عملیات اجرایی فاز اول خط دو متروی تبریز با تمرکز بر مسیر گشایی ایستگاهها و ریل گذاری در حال تداوم است.
عملیات اجرایی فاز اول خط دو متروی تبریز با تمرکز بر مسیر گشایی ایستگاهها و ریل گذاری در حال تداوم است؛ به گونه ای که تاکنون ۸۰۰ متر از مسیر حداثی ایستگاه قراملک تا دانشسرا ریل گذاری شده است. در همین راستا، روند اجرای پروژه ها طی بازدید و پایش میدانی سرپرست سازمان حمل و نقل ریلی شهرداری تبریز و مدیران مرتبط، مورد ارزیابی و بررسی قرار گرفت.

بر اساس برنامه زمان بندی، ایستگاه های قراملک، شهرک امام و قره آغاج در آینده نزدیک مسیر گشایی خواهند شد.

اصغر باقری فر، سرپرست سازمان حمل و نقل ریلی شهرداری تبریز، با اشاره به نقش مترو در کاهش بار ترافیکی شهر، گفت: تسریع در تکمیل عملیات عمرانی و رفع موانع موجود از اولویت های اصلی سازمان است و با نظارت دقیق، تلاش داریم هرچه سریع تر فاز اول از خط دو در اختیار شهروندان قرار گیرد.

در این پایش میدانی، مجری خط دو و مدیر حراست سازمان نیز حضور داشتند و جزئیات مربوط به عملیات روسازی، ریل گذاری و تکمیل ایستگاهها از نزدیک مورد بررسی قرار گرفت.

باقری فر در پایان تأکید کرد: اجرای خط دو متروی تبریز با سرعت بیشتری دنبال می شود و جلسات کارگامی و پایش میدانی و شبانه روزی برای استمرار تسریع در عملیات اجرایی با قوت تمام پیگیری می شود.

پیشرفت ۸۵ درصدی فاز نخست میدان بزرگ میوه و تره بار "شهریار"



طرح نو؛ گروه شهری
معاون محیط زیست و خدمات شهری شهردار تبریز در بازدید از میدان بزرگ شهریار، بر تسریع در تکمیل و بهره برداری این پروژه حیاتی تأکید کرد و گفت: اجرای فاز نخست این پروژه ۸۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.
یعقوب انصاری در این بازدید به همراه محمد علیون، مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل و فرآورده های کشاورزی شهرداری تبریز، گفت: میدان بزرگ شهریار در زمینی به مساحت ۳۰ هکتار و در قالب هفت فاز در حال احداث است

محصولات کشاورزی از یک مکان خاص، گفت: پیش از این تنها یک میدان بزرگ در جنوب غرب تبریز فعال بود و فشار و تراکم فعالیت ها روی آن متمرکز شده بود. بهره برداری از میدان شهریار که در شرق تبریز احداث می شود، این تمرکز را کاهش داده و خدمات رسانی به شهروندان و مراجعه کنندگان از شهرستان های همجوار را تسهیل خواهد کرد.
وی همچنین با اشاره به جنبه مشارکتی پروژه خاطر نشان کرد: ۲۳ درصد از سهام این پروژه متعلق به سازمان میادین و ساماندهی مشاغل

مدیرعامل سازمان مدیریت و مهندسی و شبکه حمل و نقل شهرداری تبریز عنوان کرد:

سهم ۹۰ درصدی عامل انسانی در تصادفات شهری تبریز

طرح نو؛ گروه شهری
مدیرعامل سازمان مدیریت و مهندسی و شبکه حمل و نقل شهرداری تبریز گفت: عوامل شکل گیری تصادفات درون شهری تبریز شامل عامل انسانی، عامل راه و عامل وسایل نقلیه است که در این بین عامل انسانی سهم ۹۰ درصدی در شکل گیری تصادفات درون شهری تبریز را دارد که در کنار آن عامل راه و عامل وسایل نقلیه از دیگر عوامل این موضوع هستند.
وی با اشاره به مهمترین چالش های فرهنگی ترافیکی در تبریز یادآور شد: قانون گریزی، پرخاشگری در رانندگی، بی توجهی به حقوق دیگران، ضعف فرهنگ

استفاده از حمل و نقل عمومی، رفتارهای ناهنجار موتورسواران، نگاه منزلی به خودروی شخصی، بی تفاوتی نسبت به تخلفات دیگران و ضعف آموزش عمومی و رسانه ای مهمترین چالش های فرهنگی ترافیکی در تبریز هستند.
عبداله پور با اشاره به راهکارهای پیشنهادی برای فرهنگ سازی در حوزه ترافیکی اعلام کرد: تولید محتوای بومی در رسانه های محلی، آموزش شهروندی در مدارس و مساجد، همکاری با چهره های اجتماعی و مذهبی تبریز، برگزاری کمیته فصلی برای « فرهنگ رانندگی پاک» و استفاده از ظرفیت اپلیکیشن های

شهری برای گزارش تخلف و تشویق می تواند راهکارهای پیشنهادی برای فرهنگ سازی در حوزه ترافیکی باشد.
وی همچنین با ارائه پیشنهادهایی در مورد کاهش ترافیکی شهری ادامه داد: تشکیل کارگروه فرهنگ ترافیکی با مشارکت شهرداری، صدا و سیما، آموزش و پرورش، پلیس راهور، روحانیون محلی، دانشگاه ها و دیگر نهادها و همچنین طراحی نقشه ۳ ساله برای ارتقای فرهنگ ترافیکی تبریز راهکارهای دیگر برای کاهش ترافیکی شهری و فرهنگ سازی در حوزه ترافیکی باشد.

طرح نو بررسی می کند:

آیا پنل های خورشیدی مشکل ناترازی برق در ایران را حل می کند؟



طرح نو؛ سردبیر
این روزها یکی از مهمترین دغدغه های کشور ناترازی انرژی و به تبع آن خاموشی های مکرر روزانه ی برق است که اگر سریعاً اقدامی عاجل برای رفع این معضل انجام نشود، تبعات ویرانگر اقتصادی و اجتماعی در پی خواهد داشت. یکی از راهکارهایی که همواره از زبان رئیس جمهور و مسئولان می شنویم بحث استفاده از انرژی خورشیدی است. در این ارتباط باید گفت که هرچند انرژی خورشیدی پتانسیل مهم و ضروری برای کاهش بخشی از کسری برق دارد اما به تنهایی قادر به جبران ناترازی حدود ۲۵ هزار مگاوات کسری برق در کشور نیست و برای پر کردن این شکاف نیاز به سرمایه گذاری بسیار بزرگ، زیرساخت های مکمل و ترکیب راهکارهاست.

دلایل و ارقام کلیدی

کسری تراز برق در حال حاضر در کشور چیزی حدود ۲۵،۰۰۰ مگاوات برآورد می شود. در مقابل ظرفیت اسمی اعلام شده برای توسعه خورشیدی و آن چه که دولت برای رسیدن به آن هدف گذاری کرده حدود ۷،۰۰۰ مگاوات است.

اما این هفت هزار مگاوات هم در خوشبینانه ترین حالت نخواهد توانست به همان اندازه ظرفیت اسمی برق ما را افزایش دهد. چون اگر ظرفیت عملی پیک موثر خورشیدی در خوشبینانه ترین وضعیت ممکن را ۴۰ درصد فرض کنیم، ۷،۰۰۰ مگاوات اسمی برای صنعت برق کشور تنها ۲،۸۰۰ مگاوات در پیک واقعی آورده خواهد داشت. و برای پوشش ۲۵،۰۰۰ مگاوات با ظرفیت موثر ۴۰ درصد نیاز به ۶۲،۵۰۰ مگاوات اسمی، یعنی ۹

برابر هدف دولتی و ۳۰ برابر ظرفیت فعلی نیاز داریم.

محدودیت های فنی و عملی

۱- نوسان و وابستگی زمانی: تولید خورشیدی محدود به روز و ساعات آفتابی است و در شب یا هوای ابری کاهش می یابد؛ پس بدون ذخیره سازی یا پشتیبانی از

سایر منابع، پایداری تأمین تضمین نمی شود.

۲- ضریب ظرفیت پایین تر از نیروگاه های فسیلی: ظرفیت اسمی تولید واقعی پیوسته؛ ضریب ظرفیت خورشیدی معمولاً ۲۵٪ تا ۴۰ درصد در شرایط بسیار ایده آل است.

۳- نیاز به شبکه قوی تر: افزایش سهم متغیرها نیازمند

نمونه مقایسه بین المللی
در ۲۰۲۴ تنها پنج کشور (چین، آمریکا، هند، آلمان، ژاپن) بیش از ۶۰،۰۰۰ مگاوات خورشیدی نصب دارند؛ حتی در آن کشورها انرژی خورشیدی معمولاً فقط ۱۵٪ درصد از مصرف را پوشش می دهد. پس داشتن ظرفیت بزرگ هم به صورت خودکار مشکل ناترازی را حل نمی کند.

راهکارهای عملی و مکمل پیشنهادی

- افزایش همزمان ظرفیت تولیدی از منابع مختلف: ترکیب خورشیدی با گاز، نیروگاه های منعطف و سیکل ترکیبی.
 - توسعه ذخیره سازی انرژی: باتری های بزرگ، سیستم های ذخیره پمپی یا هیدرو؛ برای پوشش پیک شبانه و نوسانات.
 - مدیریت تقاضا و بهره وری انرژی: تشویق مصرف به ساعات غیرپیک، اصلاح تعرفه ها و کاهش هدررفت شبکه.
 - تقویت شبکه انتقال و سیستم های مدیریت هوشمند شبکه (Smart Grid).
 - سرمایه گذاری بلندمدت و هدف گذاری واقع بینانه: برنامه ریزی بر اساس ضریب ظرفیت واقعی و زمان بندی سازگاری شبکه.
- در پایان باید گفت که ایران ظرفیت بالایی برای توسعه انرژی خورشیدی دارد و این انرژی بخشی از راه حل است؛ اما با توجه به اندازه کسری کنونی، محدودیت های فنی و نیاز به ذخیره و شبکه منعطف، پنل های خورشیدی به تنهایی مشکل ناترازی برق را حل نمی کنند. ترکیب چند جانبه ای از افزایش تولید متنوع، ذخیره سازی، مدیریت تقاضا و تقویت شبکه لازم است تا کسری تراز برق کاهش یابد.